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Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  
 

Ο νομός Ηλείας διαθέτει έναν από τους χειρότερους, αν όχι τον χειρότερο οδικό 

άξονα της χώρας, αυτόν της Ε.Ο Πατρών-Πύργου. Στο συγκεκριμένο οδικό δίκτυο 

έχουν χάσει την ζωή τους, τα τελευταία χρόνια, δεκάδες συνάνθρωποί μας με την 

μακάβρια λίστα να μην έχει τελειωμό, ένεκα της κάκιστης κατάστασης του οδικού 

δικτύου. Είναι ενδεικτικό ότι την τελευταία τριετία και εν μέσω απαγορεύσεων λόγω 

της πανδημίας, συνέβησαν στην Ε.Ο  Πατρών-Πύργου 53 τροχαία ατυχήματα και 

δυστυχήματα, με 79 ελαφρά και σοβαρά τραυματίες και 24 νεκρούς. Τα κυριότερα 

αίτια των τροχαίων ατυχημάτων - δυστυχημάτων είναι η κίνηση στο αντίθετο ρεύμα, 

η οδήγηση υπό την επήρεια μέθης, η παραβίαση προτεραιότητας, η μη τήρηση από-

στασης ασφαλείας, αίτια αναφερόμενα σε οδηγούς.  

Η Δ.Α Ηλείας διαθέτει δύο αμιγώς τμήματα τροχαίας το Τ.Τ Πύργου και το Τ.Τ Ή-

λιδας, το προσωπικό των οποίων δεν δύναται να ανταποκριθεί στις αυξημένες απαι-

τήσεις του συγκεκριμένου οδικού δικτύου, εφαρμόζοντας έναν συγκεκριμένο σχεδια-

σμό  που να προβλέπει αυξημένα μέτρα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής αστυ-

νόμευσης για την ασφαλή κυκλοφορία των οχημάτων και των πολιτών, καθώς και για 

την πρόληψη και αποτροπή των ατυχημάτων σε όλο το οδικό δίκτυο και αυτό γιατί οι 

συγκεκριμένες υπηρεσίες έχουν να καλύψουν και τις τροχονομικές ανάγκες των ο-

μώνυμων πόλεων όπου εδρεύουν, ενώ παράλληλα συνδράμουν έτερες αστυνομικές 

υπηρεσίες του νομού στελεχώνοντας με προσωπικό τις μικτές περιπολίες. 

Τους θερινούς μήνες η κίνηση του προαναφερόμενου οδικού δικτύου αυξάνεται 

ραγδαία, ένεκα του δημοφιλούς τουριστικού προορισμού, αυτού της Αρχαίας Ολυ-

μπίας αλλά και των δυο λιμανιών που εδρεύουν εντός των γεωγραφικών ορίων του 

νομού,  του λιμένα Κατακόλου και του λιμένα Κυλλήνης, ενώ αυξημένη κίνηση πα-

ρατηρείται και στο αεροδρόμιο του Αράξου, η πρόσβαση στο οποίο γίνεται δια μέσου 



του συγκεκριμένου οδικού δικτύου.  Κατόπιν αυτού, παρακαλούμε όπως προβείτε 

στην έκδοση σχετικής διαταγής προκειμένου να  αποσπαστεί- μετακινηθεί αστυνομι-

κό προσωπικό στην Δ.Α Ηλείας  για την στελέχωση των Τ.Τ Πύργου και Ήλιδας.  

Αποτελεί χρέος μας έναντι των πολιτών ένα ασφαλές οδικό δίκτυο που θα δώσει τέ-

λος στην ανθρωποθυσία και η υλοποίηση του αιτήματός μας θα συμβάλλει καθορι-

στικά προς αυτήν την κατεύθυνση. 

 


